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Шановні колеги!  
Організаційний комітет запрошує Вас взяти участь у  
ІІ Всеукраїнській науково-практичній Інтернет-конференції  
«Сучасні тенденції підготовки майбутніх фахівців у закладах 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти», 
яка відбудеться 22-23 травня 2024 року. 

До участі запрошуються учені, викладачі, здобувачі вищої освіти та 
фахівці, які займаються проблемами освітнього менеджменту та професійної 
освіти у закладах вищої, фахової передвищої, професійної освіти. 

 

НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
Секція 1. Методолого-теоретичні та організаційно-методичні проблеми 

розвитку професійної освіти.  
Секція 2. Оптимізація освітнього простору в умовах сьогодення. 
Секція 3. Інноваційні технології навчання у процесі професійної 

підготовки фахівців аграрного профілю. 
Секція 4. Інформатизація освітнього середовища ЗП(ПТ)О аграрного 

профілю засобами інформаційно-комунікаційних технологій. 
Секція 5. Тенденції та перспективи розвитку аграрного виробництва, 

переробки сільськогосподарської продукції та харчових технологій в умовах 
сьогодення. 

ПОДАННЯ МАТЕРІАЛІВ 
Для участі у конференції необхідно заповнити заявку учасника в гугл-

формі http://surl.li/smcaj. 
Після заповнення заявки учасника необхідно надіслати оформлені за 

вимогами тези на електронну пошту оргкомітету: 
iuliia.ovsiienko@pdau.edu.ua  до 20 травня 2024 року із зазначенням теми 
листа: «На конференцію». Файл повинен мати назву за прізвищем автора: 
наприклад, Сидоренко.doc. Участь БЕЗКОШТОВНА! 

Оргкомітет конференції, враховуючи вимоги ЗУ «Про вищу освіту» 
No 1556-VII від 01.07.2014 та Порядку перевірки академічних текстів на 
наявність текстових запозичень у Полтавському державному аграрному 
університеті (мінімальний допустимий відсоток оригінальності – 65 %), 
відхилятиме роботи при виявленні в них запозичень, оформлених неналежним 
чином. 

МАТЕРІАЛИ КОНФЕРЕНЦІЇ 
Збірник тез доповідей за результатами проведення конференції буде 

розміщено в електронному вигляді на сайті кафедри Будівництва та 
професійної освіти ПДАУ https://www.pdau.edu.ua/department/kafedra-
budivnyctva-ta-profesiynoyi-osvity у розділі Наукова робота. 

Мови  конференції: українська, англійська. 
Усі учасники отримають електронний збірник тез Інтернет-

конференції та сертифікат. 
 

Оргкомітет буде вдячний Вам за можливість доведення до відома своїх 
колег і всіх бажаючих інформації щодо проведення конференції. 



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ  
Тези готуються у Microsoft Word з розширенням .doc або .docx. Шрифт 

Тіmes New Roman, кегль 14 пт, інтервал 1,0  без інтервалів до та після абзацу. 
Формат сторінки А4, усі поля по 2 см. Абзацний відступ 1,25см. Вирівнювання 
основного тексту по ширині.  

Обсяг тез 2-3 повних сторінки. Використання таблиць і формул – 
мінімальне. Сторінки не нумеруються. Список використаних джерел 
обов’язково повинен містити посилання на наукові джерела. 

Порядок розміщення структурних елементів: 
Перший рядок: у правому верхньому кутку: прізвище, ім’я, по батькові. 

Шрифт – напівжирний, вирівнювання по правому краю.  
Другий рядок: науковий ступінь, вчене звання. Шрифт – курсив, 

вирівнювання по правому краю.  
Третій рядок: посада (для студентів курс і назва факультету). Шрифт – 

курсив, вирівнювання по правому краю.  
Наступний рядок (організація): повна назва організації. Шрифт – курсив, 

вирівнювання по правому краю. 
Наступний рядок: НАЗВА ДОПОВІДІ. Шрифт – напівжирний, 

вирівнювання по центру, усі літери великі.  
Основний матеріал тез: (українською або англійською мовою).  
Список використаних джерел (по центру, виділити напівжирним) 

необхідно оформлювати згідно з ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 
документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила 
складання».  

Зразок оформлення тез: 
Антонець Анатолій Вікторович 

кандидат педагогічних наук, доцент,  
доцент кафедри будівництва та професійної освіти,  

Полтавський державний аграрний університет 
 

ФОРМУВАННЯ ПРОЄКТНО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ СТУДЕНТІВ 
ЗПО АГРАРНОГО ПРОФІЛЮ ЗАСОБАМИ НАВЧАЛЬНО-

МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 

Стрімкий розвиток сільського господарства зумовлює високий попит 
роботодавців на висококваліфікованих робітників …Текст тез …  

 
Список використаних джерел  

1. Антонець А. В., Япринець Т. С., Овсієнко Ю. І. Психолого-
педагогічні умови формування фахових компетентностей магістрів професійної 
освіти аграрного профілю. Вісник  Глухівського національного педагогічного 
університету імені Олександра Довженка.  Глухів : РВВ Глухівського НПУ ім. 
О. Довженка, 2022. Вип. 3(50). С.53-59.  

*Автори несуть повну відповідальність за зміст, достовірність поданих 
матеріалів та відсутність плагіату. 



ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ 
Голова:   

Галич О. А., к.е.н., професор, ректор ПДАУ  
Заступники голови:  

Аранчій В. І, к.е.н., професор, перший проректор ПДАУ; 
Горб О. О., к.с.-г.н., доцент, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи 
ПДАУ;  
Біловод О. І., к.т.н., доцент, декан інженерно-технологічного факультету ПДАУ; 

Члени програмного комітету:  
Кононец Н. В., д.пед.н., доц. (Україна, Полтава);  
Кравченко Л. М., д.пед.н., проф. (Україна, Полтава); 
Оніпко В. В., д.пед.н., проф. (Україна, Полтава); 
Нічуговська Л. І. д.пед.н., проф. (Україна, Дніпро); 
Плачинда Т. С., д.пед.н., проф. (Україна, Херсон); 
Шевчук Л. Д., д.пед.н., проф. (Україна, Переяслав); 
Долина І. С., директор НМЦПТО у Полтавській області (Україна, Полтава); 
Корнієнко В. М., директор ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий 
коледж ПДАУ» (Україна, Лохвиця);  
Мигаль О. М., директор ДНЗ «Гадяцьке вище професійне аграрне училище» 
(Україна, Гадяч); 
Сайчук О. В., д.т.н., проф., директор Харківського державного професiйно-
педагогічного фахового коледжу iменi В.І. Вернадського (Україна, Харків); 
Тимощук С. А., голова циклової комісії ВСП «Березоворудський фаховий 
коледж ПДАУ» (Україна, Березова Рудка);  
Чишко М. М., директор ВСП «Хорольський агропромисловий фаховий коледж 
ПДАУ» (Україна, Хорол). 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ  
Голова:   

Антонець А. В., к.пед.н., доц., доцент кафедри будівництва та професійної освіти .  
Заступник голови:  

Овсієнко Ю.І., к.пед.н., доц., доцент кафедри будівництва та професійної освіти.  
Члени оргкомітету:  
Біловод О.І., к.т.н., доц., декан інженерно-технологічного факультету ПДАУ; 
Бойко І. О. методист ДНЗ «Гадяцьке вище професійне аграрне училище»; 
Канівець І. М. к.пед.н., доц., доцент кафедри будівництва та професійної освіти; 
Келемеш А. О., к.т.н., доц., заступник декана з навчальної роботи інженерно-
технологічного факультету ПДАУ;  
Оніпко В. В., д.пед.н., проф., професор кафедри будівництва та професійної освіти;  
Япринець Т.С., к.пед.н., доц., доцент кафедри будівництва та професійної освіти; 
Яхін С. В.,  к.т.н., доц., завідувач кафедри будівництва та професійної освіти. 

  
Контакти оргкомітету:  

вул. Сковороди 1/3 , м. Полтава, 36000.   
Овсієнко Юлія Іванівна (066)4099273,  iuliia.ovsiienko@pdau.edu.ua 


